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1. Important Safety Instructions

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This manual contains instructions and warnings that should be
followed during the installation, operation, and storage of this
product. Failure to heed these instructions may affect your
warranty.

* The PDU provides convenient multiple outlets, but it DOES NOT provide surge or line
noise protection for connected equipment.

* The PDU is designed for indoor use only in a controlled environment away from
excess moisture, temperature extremes, conductive contaminants, dust or direct
sunlight.

For optimum performance, temperatures should be kept between 32°F and 104°F
(0°C and 40°C)

* Do not connect the PDU to an ungrounded outlet or to extension cords or adapters
that eliminate the connection to ground.

The outlet that supplies the PDU with mains AC power should be near the PDU and
easily accessible.

* The power requirement for each piece of equipment connected to the PDU must not
exceed the individual outlet’s load rating.

The total power requirement for equipment connected to the PDU must not exceed
the maximum load rating for the PDU.

PDUs that do not contain output breakers need to be provided with suitable over-
current protection in accordance with your national and local electrical codes.

Do not drill into or attempt to open any part of the PDU housing. There are no user-
serviceable parts inside.

* Do not attempt to modify the PDU, including the input plugs and power cables.
* Do not attempt to use the PDU if any part of it becomes damaged.

* Do not attempt to mount the PDU to an insecure or unstable surface.

* Never attempt to install electrical equipment during a thunderstorm.

* Use of this equipment in life support applications where failure of this equipment
can reasonably be expected to cause the failure of the life support equipment or to
significantly affect its safety or effectiveness is not recommended. Do not use this
equipment in the presence of a flammable anesthetic mixture with air, oxygen or
nitrous oxide.
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IEC 309P AC Input Power Cord(PDUMNH32HV): The cord
is permanently attached to the PDU and has a 2P + E IEC
309P plug.
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L6-30P AC Input Power Cord (PDUMNH30HV): The cord is
permanently attached to the PDU and has a NEMA L6-30P

plug.

-
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AC Input Power Cord (PDUMNH20HV): The detachable
cord has an IEC-320-C19 connector ! and an IEC-320-C20
connector .
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~ ™ [EC-320-C20 Power Inlet (PDUMNH20HV): The IEC power
inlet connects to the included power cord or a compatible
= = .
user-supplied power cord.
=
. J
4 2\ AC Input Adapter (PDUMNH20HV): The adapter converts
(« (gg_ the AC input power cord to a NEMA L6-20P plug. The
— \WA!5* | included retention bracket (not shown) secures the
connection.
. J
4 7\ IEC-320-C13 Output Receptacles: These receptacles
distribute 208/230V AC power to connected equipment.
. J
~ ~\ IEC-320-C19 Output Receptacles (PDUMNH30HV &
P— PDUMNH32HV): These receptacles distribute 208/230V AC
= power to connected equipment.
. J

4 \ Digital Load Meter (Ammeter) (PDUMNH20HV): The digital
load meter displays the load in amps.

k LOAD (AMPS) )

~ ~ WEBCARDLX: Allows you to operate this PDU as a managed
network device, accessible via SNMP network management
platform, web browser, SSH or Telnet.
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Meter Select

@ sonkt
@ sen2

LOAD (/ MPS)

~

)
o

|—|—' o
Magnetic, 2-Pole Branch-Rated
Breaker (PDUMNH30HV)
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(PDUMNH32HV)
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(PDUMNH30HV & PDUMNH32HV): The Digital Load

Meter may be set using the Meter Select switch to display
the PDU’s total connected load (all 16 outlets-both LEDs
illuminated), or the load carried by either the upper bank
(Bank 1 LED illuminated) or lower bank (Bank 2 LED
illuminated) of 8 outlet receptacles. If you press and hold
the mode selection switch A for 4 seconds, the unit’s IP
address will display on the meter B. Note: If no IP address is
assigned (default), “no address” will display, one letter at a
time. If an IP address is assigned, it will display one digit at a
time, with dashes (-) representing the dots (.) in the address.

Output Circuit Breakers: Two circuit breakers (one

per outlet bank) protect connected equipment against
dangerous system overloads. If the total load on either of the
PDU’s outlet banks exceeds 20 amps, the associated circuit
breaker will trip, cutting power to the entire outlet bank.
Reduce the load on the outlet bank by unplugging some
equipment; then switch the circuit breaker ON to restore
power.

Longer 1U Mounting Brackets: Use these brackets to
mount the 1U PDU horizontally in a standard rack or rack
enclosure. The mounting depth can be adjusted by attaching
the brackets to different positions on the PDU.

Shorter OU Mounting Brackets: Use these brackets
to mount the PDU in a OU rack, wall or under-counter
configuration for 1U PDU models.

2U Mounting Brackets: Use these brackets to mount the
2U PDU horizontally in a standard rack or rack enclosure, or
in an under-counter configuration.

Cord Retention Shelves (Optional): When installed on the
PDU, these shelves provide secure attachment points for
connected equipment power cords. Use the included cable
ties to secure cords to the shelf.

1/3/2017 3:57:52 PM



3. Installation

3.1 Mounting the PDU

The PDU supports five primary mounting configurations: 2U Rack, 1U Rack, OU Rack,
Wall and Under-Counter.

Note: Regardless of configuration, the user must determine the fitness of hardware
and procedures before mounting. The PDU and included hardware are designed for
common rack and rack enclosure types and may not be appropriate for all applications.
Exact mounting configurations may vary.

EE®1 2u Rack Mounting: Attach the
included brackets to the sides of
the PDU with the included screws.
After installing the brackets,
position the PDU in the rack and
install four user-supplied screws
through the unit’s brackets and
into the rack rails as shown.

E 1U Rack Mounting: Use three
screws to attach each of the two

longer mounting brackets to the o P .
PDU as shown. You can mount : \.}
the PDU in a recessed position by
attaching the mounting brackets so @ PDUMNH2
they extend beyond the front panel
of the PDU. (If you plan to use the
cord retension shelf, attach the
mounting brackets in a recessed
position.) Mount the PDU in the
rack by inserting four user-supplied
screws through the mounting
brackets and into the mounting
rack rails.

0o _ooo0(g
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e
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EXE®) PDUMNH20HV
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16-11-159-933684.indb 5 1/3/2017  3:57:55 PM



3. Installation

m 0OU Rack Mounting: Use three
screws to attach each of the two
shorter mounting brackets to the
PDU as shown. Mount the PDU
vertically by inserting two or more
user-supplied screws through
the mounting brackets and into
mounting points in the rack or rack f B
enclosure.

You may have to remove the
screws attaching the mounting - -
brackets to the PDU, change the ==
orientation of the brackets as
shown and reattach the brackets.
Use only the screws supplied by
the manufacturer or their exact !

equivalent (#8-32, 3/16” flat joumm
head). Attach the PDU vertically by E
inserting two or more user-supplied
screws through the PDU mounting @ PDUMNH20HV 5\/
brackets and into mounting points | lE

in the rack or rack enclosure.

m Wall Mounting: Use three screws
to attach each of the two shorter
mounting brackets to the PDU
as shown. Mount the PDU to
the wall by inserting two or more
user-supplied screws through the
mounting brackets and into secure
mounting points.

You may have tp remove the
screws attaching the mounting
brackets to the PDU, change the
orientation of the brackets as
shown and reattach the brackets.
Use only the screws supplied by
the manufacturer or their exact
equivalent (#8-32, 3/16” flat
head). Attach the PDU to a stable
mounting surface by inserting

two or more user-supplied screws
through the PDU mounting
brackets and into secure points on
the mounting surface.

WALL
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3. Installation

E Under-Counter Mounting: Use
three screws to attach each of the
two shorter (1U models) or 2U
mounting brackets to the PDU as
shown. Mount the PDU under the
counter by inserting two or more
user-supplied screws through the
mounting brackets and into secure
mounting points.

You may have to remove the
screws attaching the mounting
brackets to the PDU, change the
orientation of the brackets as
shown and reattach the brackets.
Use only the screws supplied by
the manufacturer or their exact
equivalent (#8-32, 3/16” flat
head). Attach the PDU to a stable
mounting surface by inserting
two or more user-supplied screws
through the PDU mounting
brackets and into secure points on
the mounting surface.

E Reduced-Depth Mounting: Use
three screws to attach each of the
two shorter mounting brackets to
the PDU as shown. Mount the PDU
to a stable surface with the outlets
facing upward by inserting two or
more user-supplied screws through
the mounting brackets and into
secure mounting points.
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3. Installation

EX®] Cord Retention Shelf
Attachment (Optional): Use
included screws to attach the
cord retention shelf/shelves to the
bottom of the front panel of the

1U model or to the top and bottom

of the front panel of the PDU (2U
models) as shown.

EX™ Cord Retention (Optional): If
you attached the cord retention
shelves, use them to secure the
equipment power cords. Attach
each cord to the shelf by looping
the cord and securing it to an
attachment point with one of the
included cable ties. Make sure
that each cord can be unplugged

from the PDU without removing the

cable tie.

3.2 Connecting the PDU

@ Plug the PDU Into a Compatible
AC Outlet: 208/230V for
PDUMNH20HYV, 208/240V
for PDUMNH30HYV, 230V for
PDUMNH32HV.

16-11-159-933684.indb 8
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EX®] PDUMNH30HV & PDUMNH32HV

@ Your model may vary.
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3. Installation

@ NEMA Adapter Connection
(Optional - PDUMNH20HYV Only):
The PDUMNH20HYV includes a plug
adapter that adds a NEMA L6-20P
plug to the input power cord. Use
this adapter only if you will be
connecting the PDUMNH20HYV to a
NEMA L6-20R outlet. Insert the
IEC 60320 C19 connector I of
the adapter into the IEC 60320
C20 connector B of the input
power cord. Secure the connection
with the retention bracket K2 by
using the included bolts to fasten
the two halves of the bracket
around the connection as shown.

Caution: To avoid the risk of
electric shock, ensure that the
Neutral (L2) conductor has been
identified before connecting the
PDU.

@ Input Power Cord Connection
(PDUMNH20HYV Only): Insert the
IEC 60320 C19 connector I of
the input power cord into the IEC
60320 C20 inlet A of the PDU.
Connect the other end of the input
power cord K& to a compatible
source of AC power, such as a UPS
system, PDU or utility outlet. The
PDU should be provided with
over-current protection.
PDUMNH20HYV should be provided
with a maximum 20A branch-rated
over-current protection device.

Note: The AC power source should
not share a circuit with a heavy
electrical load (such as an air
conditioner or refrigerator).

@ Connect Equipment to PDU: Do
not exceed the load rating of the
PDU. The total electrical current
used by the PDU will be displayed
on the digital meter in amperes.
Refer to: 2. Features, Digital Load
Meter (Ammeter) for details.

EE¥] PDUMNH30HV
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3. Installation

3.3 Networking the PDU

For network configuration instructions, please refer to the WEBCARDLX owner’s manual
(PN 93358E) included with this product.

4. Technical Support

Web: www.tripplite.com/support Email: techsupport@tripplite.com
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5. Warranty & Warranty Registration

LIMITED WARRANTY

Seller warrants this product, if used in accordance with all applicable instructions, to be free from original defects
in material and workmanship for a period of 2 years from the date of initial purchase. If the product should

prove defective in material or workmanship within that period, Seller will repair or replace the product, in its sole
discretion. Service under this Warranty can only be obtained by your delivering or shipping the product (with all
shipping or delivery charges prepaid) to: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA. Seller will pay
return shipping charges. Visit www.tripplite.com/support before sending any equipment back for repair.

THIS WARRANTY DOES NOT APPLY TO NORMAL WEAR OR TO DAMAGE RESULTING FROM ACCIDENT, MISUSE, ABUSE
OR NEGLECT. SELLER MAKES NO EXPRESS WARRANTIES OTHER THAN THE WARRANTY EXPRESSLY SET FORTH
HEREIN. EXCEPT TO THE EXTENT PROHIBITED BY APPLICABLE LAW, ALL IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING ALL
WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS, ARE LIMITED IN DURATION TO THE WARRANTY PERIOD SET FORTH
ABOVE; AND THIS WARRANTY EXPRESSLY EXCLUDES ALL INCIDENTAL AND CONSEQUENTIAL DAMAGES. (Some
states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, and some states do not allow the exclusion or
limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions may not apply to you. This
Warranty gives you specific legal rights, and you may have other rights which vary from jurisdiction to jurisdiction).

WARNING: The individual user should take care to determine prior to use whether this device is suitable, adequate
or safe for the use intended. Since individual applications are subject to great variation, the manufacturer makes no
representation or warranty as to the suitability or fitness of these devices for any specific application.

WARRANTY REGISTRATION
Visit www.tripplite.com/warranty today to register the warranty for your new Tripp Lite product. You'll be
automatically entered into a drawing for a chance to win a FREE Tripp Lite product!*

* No purchase necessary. Void where prohibited. Some restrictions apply. See website for details.

FCC Notice, Class A

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This
device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant
to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates, uses, and
can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may
cause harmful interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to
cause harmful interference in which case the user will be required to correct the interference at his own expense.
The user must use shielded cables and connectors with this equipment. Any changes or modifications to this
equipment not expressly approved by Tripp Lite could void the user’s authority to operate this equipment.

Regulatory Compliance Identification Numbers

For the purpose of regulatory compliance certifications and identification, your Tripp Lite product has been assigned
a unique series number. The series number can be found on the product nameplate label, along with all required
approval markings and information. When requesting compliance information for this product, always refer to the
series number. The series number should not be confused with the marking name or model number of the product.

WEEE Compliance Information for Tripp Lite Customers and Recyclers (European Union)
Under the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and implementing regulations,
when customers buy new electrical and electronic equipment from Tripp Lite they are entitled to:

* Send old equipment for recycling on a one-for-one, like-for-like basis (this varies depending on the country)
I - Send the new equipment back for recycling when this ultimately becomes waste

Tripp Lite follows a policy of continuous improvement. Product specifications are subject to change without notice.

TRIPPLITE ©

Excellence.

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
11
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1. Instrucciones de Seguridad Importantes

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES

Este manual contiene instrucciones y advertencias que deben
seguirse durante la instalacion, operacion y almacenamiento de
este producto. La omision en la observancia de estas
instrucciones puede afectar su garantia.

* EI PDU proporciona multiples tomacorrientes convenientes, pero NO proporciona
proteccion contra sobretension o ruido en la linea para los equipos conectados.

* El PDU esté disenada solo para uso en interiores en un entorno controlado lejos de
humedad excesiva, temperaturas extremas, contaminantes conductivos, polvo o luz
del sol directa.

* Para rendimiento 6ptimo, las temperaturas deben mantenerse entre 0 °C y 40 °C
[32 °Fy 104 °F]

¢ No conecte el PDU a un toma corriente que no esté a tierra o cables de extension o
adaptadores que eliminen la conexion a tierra.

¢ El tomacorriente que alimenta al PDU con energia de la red publica debe estar cerca
del PDU y ser facilmente accesible.

Los requisitos de energia para cada pieza de equipamiento conectada al PDU no
debe exceder la capacidad de carga de cada toma corriente individual.

El requisito de energia total para el equipo conectado al PDU no debe exceder la
capacidad de carga maxima del PDU.

Los PDUs que no contienen breakers de salida deben ser equipados con proteccion
adecuada contra sobrecorriente de acuerdo con sus codigos eléctricos nacionales y
locales.

No perfore ni intente abrir ninguna parte del gabinete del PDU. No tiene partes a las
que el usuario pueda dar servicio.

No intente modificar el PDU, incluso las clavijas de entrada y los cables de
alimentacion.

No intente usar el PDU si se dana cualquier parte.

No intente instalar el PDU en una superficie inestable o no segura.

Nunca intente instalar equipos eléctricos durante una tormenta eléctrica.

No se recomienda el uso de este equipo en aplicaciones de soporte de vida en
donde la falla de este equipo pueda razonablemente causar la falla del equipo de
soporte de vida o afectar significativamente su seguridad o efectividad. No use este
equipo en presencia de una mezcla inflamable de anestésicos con aire, oxigeno u
oxido nitroso.

13
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2. Caracteristicas
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Cable de alimentacion de CA IEC 309P (PDUMNH32HV):
El cable esta conectado permanentemente al PDU y tiene
una clavija 2P + E IEC 309P.

Cable de alimentacion de CA L6-30P (PDUMNH30HV): El
cable esta conectado permanentemente al PDU y tiene una
clavija NEMA L6-30PR.

Cable de alimentacion de CA (PDUMNH20HV): El cable
desprendible tiene un conector IEC-320-C19 BNy un conector
IEC-320-C20 .

Entrada de Alimentacion IEC-320-C20 (PDUMNH20HV):
La entrada de alimentacién IEC se conecta al cable

de alimentacion incluido o a un cable de alimentacion
compatible suministrado por el usuario.

Adaptador de Entrada de CA (PDUMNH20HV): El
adaptador convierte el cable de alimentacion de entrada
de CA a una clavija NEMA L6-20P. El soporte de retencién
incluido (no mostrado) asegura la conexién.

Tomacorrientes de Salida IEC-320-C13: Estos
tomacorrientes distribuyen energia de 208V / 230V CA al
equipo conectado.

Tomacorrientes de Salida IEC-320-C19 (PDUMNH30HV y
PDUMNH32HV): Estos tomacorrientes distribuyen energia de
208V / 230V CA al equipo conectado.

Medidor Digital de Carga (Amperimetro) (PDUMNH20HV):
El medidor digital de carga muestra la carga en amperes.

WEBCARDLX: Le permite operar este PDU como un
dispositivo de red, accesible a través de la plataforma de
gestion de red SNMP navegador de Internet, SSH o Telnet.

14
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2. Caracteristicas

(PDUMNH30HV y PDUMNH32HV): El Medidor Digital de
Carga puede ser configurado usando el Switch Selector

de Medidor para mostrar la carga conectada total del PDU
(ambos LEDs de las 16 salidas iluminados) o la carga
soportada por el banco superior (LED de Banco 1 iluminado)
0 el banco inferior (LED de Banco 2 iluminado) de 8
tomacorrientes. Si usted presiona y sostiene por 4 segundos
el switch de seleccién de modo A, la direccion IP de la
unidad se muestra en el medidor B. Nota: Si no se asigna
direccion IP (predeterminado), se mostrara “no address”
[sin direccidn], una letra a la vez. Si hay asignada una
direccion IR se mostrara digito por digito con guiones (-) que
representan los puntos (.) en la direccion.

@ okt
@ soniz

()

Breakers de Salida: Dos breakers (uno por banco de
o |:|:| o salida) protegen al equipo conectado contra sobrecargas
peligrosas del sistema. Si la carga total en cualquiera de
los bancos de salida del PDU es superior a 20 amperes, el
Breaker Magnético, 2 Polos Especificado  hyragker asociado se disparara, cortando la energia a todo
para Ramal (PDUMNH30HV) A |
el banco de salida. Reduzca la carga en el banco de salida

,—\ ) desconectando algunos equipos; a continuacién, encienda
[)l el breaker para restaurar la energia.

Breaker Térmico de 2 Polos
(PDUMNH32HV)

Soportes de Instalacion Grandes de 1U: Use estos
soportes para instalar horizontalmente el PDU de 1U en

un rack o gabinete estandar. La profundidad de instalacién
puede ajustarse fijando los soportes a diferentes posiciones
en el PDU.

Soportes de Instalacion Pequefos de OU: Use estos
soportes para instalar el PDU en una configuracion de rack de
0U, pared o bajo el mostrador para modelos de PDUs de 1U.

Soportes de Instalacion de 2U: Use estos soportes para
instalar horizontalmente el PDU de 2U en un rack o gabinete
estandar o en una configuracién debajo del mostrador.

Bandejas de Retencion de Cable (Opcionales): Cuando
se instalan en el PDU, estas bandejas proporcionan puntos
seguros de instalacion para los cables del equipo conectado.
Use los amarres de cable incluidos para asegurar los cables
a la bandeja.

15
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3. Instalacion

3.1 Instalacion del PDU

El PDU soporta cinco configuraciones primarias de instalacién: Rack 2U, Rack 1U, Rack
OU, en la Pared y Bajo el Mostrador

Nota: Sin impostar la configuracion, antes de la instalacion, el usuario debe determinar
la adecuacion de los accesorios y procedimientos. El PDU y los accesorios incluidos
estan disenados para tipos comunes de racks y gabinetes y pueden no ser apropiados
para todas las aplicaciones. Las configuraciones de instalacion exactas pueden variar.

E Para Instalacion de 2U en Rack:
Con los tornillos incluidos, fije los
soportes de instalacién incluidos
a los costados del PDU. Después
de instalar los soportes, coloque
el PDU en el rack e instale cuatro
tornillos suministrados por el
usuario a través de los soportes de
la unidad y en los rieles del rack
como se muestra.

EX®] Para Instalacién de 1U en
Rack: Use tres tornillos para
instalar cada uno de los dos
soportes de instalacion mas
grandes al PDU como se muestra.
Puede instalar el PDU en una
posicién empotrada colocando los
soportes de instalacién para que
sobresalgan de la parte frontal del
PDU. (Si va a utilizar la bandeja
de retencién de cables, conecte
los soportes de instalacion en una
posicién empotrada). Instale el
PDU en el rack insertando cuatro
tornillos suministrados por el
usuario a través de los soportes
de instalacién y en los rieles de
instalacién del rack.

©o oHooog

———
e
[

EX®] PDUMNH20HV

00000
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3. Instalacion

E Para Instalacion de OU en Rack:
Use tres tomillos para instalar
cada uno de los dos soportes
de instalacion mas pequenos al
PDU como se muestra. Instale
verticalmente el PDU insertando dos
0 mas tornillos suministrados por

el usuario a través de los soportes

de instalacion y en los puntos de

instalacion en el rack o gabinete.

Puede tener que retirar los

tornillos que sujetan los soportes —— — —|— A= [
de instalacion al PDU, cambie la

orientacion de los soportes como . Q

se muestra y reinstale los soportes.

Use solamente los tomillos :
suministrados por el fabricante ! .

0 su equivalente exacto (#8-32, =
cabeza plana de 3/16"). Instale —
verticalmente el PDU insertando dos @

0 mas tornillos suministrados por el =l
usuario a través de los soportes de k PDUM';""”%‘{" 1%

instalacion del PDU y en los puntos
de instalacion en el rack o gabinete.

M Instalacion en Pared: Use tres
tornillos para instalar cada uno
de los dos soportes de instalacion
mas pequenos al PDU como
se muestra. Instale el PDU en
la pared insertando dos 0 mas
tornillos suministrados por el
usuario a través de los soportes de
instalacion y en puntos seguros de K
instalacion.

Puede tener que retirar los
tornillos que sujetan los soportes preduipiol
de instalacion al PDU, cambie

la orientacién de los soportes
como se muestra y reinstale los
soportes. Use solamente los
tornillos suministrados por el
fabricante o su equivalente exacto
(#8-32, cabeza plana de 3/16").
Instale el PDU en una superficie
estable de instalacion insertando

dos 0 mas tornillos suministrados K
por el usuario a través de los
soportes de instalacion del PDU y
en puntos seguros en la superficie
de instalacion.

PARED

PDUMNH20Hﬁ
€=l
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3. Instalacion

E Instalacion Bajo el Mostrador:
Use tres tornillos para instalar
cada uno de los dos soportes
de instalacién mas pequenos
(modelos de 1U) o 2U al PDU
como se muestra. Instale el PDU
bajo el mostrador insertando dos o
mas tornillos suministrados por el
usuario a través de los soportes de
instalaciéon y en puntos seguros de
instalacion.

Puede tener que retirar los
tornillos que sujetan los soportes
de instalacion al PDU, cambie

la orientacion de los soportes
como se muestra y reinstale los
soportes. Use solamente los
tornillos suministrados por el
fabricante o su equivalente exacto
(#8-32, cabeza plana de 3/16").
Instale el PDU en una superficie
estable de instalacion insertando
dos 0 mas tornillos suministrados
por el usuario a través de los
soportes de instalacién del PDU y
en puntos seguros en la superficie
de instalacion.

@ Instalacion en Profundidad
Reducida: Use tres tornillos
para instalar cada uno de los
dos soportes de instalacion
mas pequenos al PDU como
se muestra. Instale el PDU en
una superficie estable con los
tomacorrientes viendo hacia arriba
insertando dos o mas tornillos
suministrados por el usuario \\ \
a través de los soportes de a
instalacion y en puntos seguros de
instalacion.

EX® PDUMNH20HV
|

18
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3. Instalacion

EX®] colocacion de la Bandeja de
Retencion de Cables (Opcional):
Use los tornillos incluidos para
sujetar la bandeja / bandejas
de retencién de cable a la parte
inferior del panel frontal del
modelo de 1U o a la parte superior
e inferior del panel frontal del
PDU (modelos de 2U) como se
muestra.

-

P
EX®] PDUMNH30HV y PDUMNH32HV

E Retencion del Cable (Opcional):
Si instald las bandejas de
retencion de cable, Uselas
para asegurar los cables de
alimentacion de los equipos.
Coloque cada cable en la bandeja
enrollando el cable y asegurandolo
en un punto de sujecion con
uno de los amarres incluidos.
Asegure que cada cable pueda
desenchufarse del PDU sin retirar
el amarre del cable.

3.2 Conexion del PDU

@ Enchufe el PDU en una Salida
de CA Compatible: 208V / 230V
para PDUMNH20HYV, 208V / 240V
para PDUMNH30HYV, 230V para
PDUMNH32HV.

@ Su modelo puede variar.

19
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3. Instalacion

EE®] Conexion del Adaptador NEMA
(Opcional - PDUMNH20HV
Solamente): El PDUMNH20HV
incluye un adaptador de clavija que
agrega una clavija NEMA L6-20P al
cable de alimentacién. Use este
adaptador Unicamente si conectara el
PDUMNH20HV a un tomacorrientes
NEMA L6-20R. Inserte el conector [EC
60320 C19 I del adaptador en el
conector IEC 60320 C20 H del cable
de alimentacién. Asegure la conexion
con el soporte de sujecion I usando
los tornillos incluidos para sujetar las
dos mitades del soporte alrededor de
la conexion, como se muestra.

Precaucion: Para evitar el riesgo de
una descarga eléctrica, garantice que
el conductor Neutro (L2) haya sido
identificado antes de conectar el PDU.

E Conexion del Cable de
Alimentacion (PDUMNH20HV
Solamente): Inserte el conector IEC
60320 C19 | del cable de
alimentacion en la entrada IEC
60320 C20 B del PDU. Conecte el
otro extremo del cable de
alimentacionl® a una fuente
compatible de energfa de CA como
un sistema UPS, PDU o
tomacorrientes de la red publica.
Debe suministrarse al PDU una
proteccion contra sobrecorriente. El
PDUMNH20HYV debe estar equipado
con un dispositivo de proteccién
contra sobrecorriente especificado
para 20A maximo por ramal.

Nota: La fuente de energia de
CA no debe compartir un circuito
con una carga eléctrica pesada
(como un aire acondicionado o

refrigerador). @ PDUMNH20HV

@ Conecte los equipos al PDU: No
exceda la capacidad de carga del
PDU. La corriente eléctrica total
utilizada por el PDU aparecera en —— 5 —
el medidor digital en amperes. - )
Refiérase a: 2. Caracteristicas,
Medidor Digital de Carga
(Amperimetro) para detalles.

EE¥] PDUMNH30HV

20
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3. Instalacion

3.3 Conexion a red del PDU

Para instrucciones de configuracién de red, consulte por favor el manual del propietario
de la tarjeta WEBCARDLX (PN 93358E) incluido con este producto.

4. Soporte Técnico

www.tripplite.com/support Correo Electronico: techsupport@tripplite.com
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GARANTIA LIMITADA

El vendedor garantiza este producto, si se usa de acuerdo con todas las instrucciones aplicables, de que esta
libre de defectos en material y mano de obra por un periodo de 2 anos a partir de la fecha de compra inicial.

Si el producto resulta defectuoso en material 0 mano de obra dentro de ese periodo, el vendedor reparara o
reemplazara el producto a su entera discrecion. El servicio bajo esta garantia sélo puede obtenerse enviando o
embarcando el producto (con todos los cargos de envio o embarque prepagados) a: Tripp Lite, 1111 W. 35th
Street, Chicago, IL 60609 EE UU. El vendedor reembolsara los cargos de embarque. Antes de devolver cualquier
equipo para reparacion, visite www.tripplite.com/support.

ESTA GARANTIA NO SE APLICA AL DESGASTE NORMAL O A LOS DANOS QUE RESULTEN DE ACCIDENTES, MAL USO,
USO INDEBIDO O NEGLIGENCIA. EL VENDEDOR NO OTORGA GARANTIAS EXPRESAS DISTINTAS DE LA ESTIPULADA
EN EL PRESENTE. SALVO EN LA MEDIDA EN QUE LO PROHIBAN LAS LEYES APLICABLES, TODAS LAS GARANTIAS
IMPLICITAS, INCLUYENDO TODAS LAS GARANTIAS DE COMERCIALIZACION O IDONEIDAD, ESTAN LIMITADAS EN
DURACION AL PERIODO DE GARANTIA ESTABLECIDO; ASIMISMO, ESTA GARANTIA EXCLUYE EXPRESAMENTE TODOS
LOS DANOS INCIDENTALES E INDIRECTOS. (Algunos estados no permiten limitaciones en cuanto dura una garantia
y algunos estados no permiten la exclusion de limitacion de dafos incidentales o consecuenciales, de modo que las
limitaciones anteriores pueden no aplicar para usted. Esta garantia le otorga derechos legales especificos y usted
puede tener otros derechos que pueden variar de una jurisdiccion a otra).

ADVERTENCIA: antes de usar este dispositivo, cada usuario debe tener cuidado para determinar si es adecuado
0 seguro para el uso previsto. Ya que las aplicaciones individuales estan sujetas a gran variacion, el fabricante no
garantiza la adecuacion de estos dispositivos para alguna aplicacion especifica.

Numeros de Identificacion de Conformidad Regulatoria

Para el proposito de certificaciones e identificacion de conformidad con las normas, su producto Tripp Lite

ha recibido un nimero de serie exclusivo. El nimero de serie puede encontrarse en la etiqueta de placa de
identificacion, junto con todas las marcas e informacion requeridas de aprobacién. Al solicitar informacion de
conformidad para este producto, refiera siempre el nimero de serie. El nimero de serie no debe confundirse con el
nombre de la marca o el nimero de modelo del producto.

Informacion de Cumplimiento con WEEE para Clientes y Recicladores de Tripp Lite
(Union Europea)
Bajo la Directiva de Desechos de Equipos Eléctricos y Electronicos (WEEE) [Waste Electrical and
Electronic Equipment] y regulaciones aplicables, cuando los clientes adquieren un nuevo equipo
eléctrico y electronico de Tripp Lite estan obligados a:
* Envie el equipo viejo a reciclaje en una base de uno por uno, semejante por semejante

(esto varia de un pais a otro)

* Regrese el equipo nuevo para reciclado una vez que finalmente sea un desecho

Tripp Lite sigue una politica de mejora continua. Las especificaciones del producto estan sujetas a cambios sin
previo aviso.

Manufactura.

TRIPPLITE ©

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 EE. UU. * www.tripplite.com/support
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Manuel de l'utilisateur

PDU a batis surveillees

haute tension

Modeles : PDUMNH20HV, PDUMNH30HV et PDUMNH32HV

1. Consignes de sécurité importantes
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3.1 Montage de la PDU
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1. Consignes de sécurité importantes

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Ce manuel contient des instructions et des avertissements qui
doivent étre respectés pendant l'installation, l'utilisation et
I'entreposage de ce produit. Le non-respect de ces instructions
pourrait avoir une incidence sur la garantie du produit.

L'unité de distribution d'énergie (PDU) fournit des prises multiples pratiques, mais
elle ne FOURNIT PAS de protection contre les surtensions ou les bruits de ligne pour
I'équipement connecté.

* La PDU est congue pour étre utilisée a l'intérieur uniquement, dans un
environnement controlé, a I'écart de I'exces d'humidité, des températures extrémes,
des contaminants conducteurs, de la poussiéere et de la lumiére directe du soleil.

e Pour une performance optimale, la température devrait étre maintenue entre O © et
40°C (32° et 104 °F).

* Ne pas raccorder la PDU a une prise non mise a la masse ou a des rallonges
électriques ou des adaptateurs qui éliminent la connexion a la masse.

e La sortie qui alimente la PDU avec la puissance CA du secteur doit étre proche de la
PDU et facilement accessible.

* La puissance requise pour chaque équipement raccordé a la PDU ne doit pas
excéder la charge nominale de la prise individuelle.

¢ La puissance totale requise pour I'équipement raccordé a la PDU ne doit pas excéder
la charge nominale maximum pour la PDU.

* Les PDU qui ne contiennent pas de disjoncteurs de sortie doivent recevoir une
protection contre les surcharges appropriée conformément aux codes électriques
locaux et nationaux.

* Ne pas percer ou tenter d'ouvrir une quelconque partie du boitier de la PDU. |l
n'existe aucune piece réparable par l'utilisateur a l'intérieur.

* Ne pas tenter de modifier la PDU, y compris les fiches d'entrée et les cables
d'alimentation.

* Ne pas tenter d'utiliser la PDU si une de ses pieces est endommagée.
* Ne pas tenter de monter la PDU sur une surface précaire ou instable.
* Ne jamais essayer d'installer un équipement électrique pendant un orage.

* |l n'est pas recommandé d'utiliser cet équipement pour des appareils de survie
oU une défaillance de cet équipement peut, selon toute vraisemblance, entrainer
la défaillance de I'appareil de maintien de la vie ou affecter de fagon majeure sa
sécurité ou son efficacité. Ne pas utiliser cet équipement dans un milieu ou il existe
un mélange anesthésique inflammable d'air, d'oxygene ou d'oxyde nitreux.

24

16-11-159-933684.indb 24 1/3/2017  3:58:06 PM



2. Caractéristiques
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Cordon d'alimentation d'entrée CA IEC 309P
(PDUMNH32HYV) : Le cordon est attaché en permanence a la
PDU et comporte une fiche 2P + E IEC 309R

Cordon d'alimentation d'entrée CA L6-30P
(PDUMNH3O0HYV) : Le cordon est attaché en permanence a la
PDU et comporte une fiche NEMA L6-30P.

Cordon d'alimentation d'entrée CA (PDUMNH20HV) : Le
cordon amovible comporte un connecteur IEC-320-C19 I et
un connecteur IEC-320-C20 E1.

Entrée d'alimentation IEC-320-C20 (PDUMNH20HV) :
L'entrée d'alimentation IEC se branche au cordon
d'alimentation inclus ou a un cordon d'alimentation
compatible fourni par l'utilisateur.

Adaptateur d'entrée CA (PDUMNH20HYV) : L'adaptateur
convertit le cordon d'alimentation d'entrée CA en une fiche
NEMA L6-20P Le support de rétention inclus (non illustré)
retient la connexion en place.

Prises de sortie IEC-320-C13 : Ces prises distribuent une
alimentation 208/230 V CA a I'équipement branché.

Prises de sortie IEC-320-C19 (PDUMNH30HYV et
PDUMNH32HV) : Ces prises distribuent une alimentation
208/230 V CA a I'équipement branché.

Indicateur de charge (ampéremeétre) numérique
(PDUMNH20HYV) : L'indicateur de charge numérique affiche
la charge en ampeéres.

WEBCARDLX : Permet d'utiliser cette PDU comme un
dispositif géré par le réseau, accessible via la plateforme de
gestion de réseau SNMP, un navigateur Web, SSH ou Telnet.

25

1/3/2017 3:58:06 PM



2. Caractéristiques

(PDUMNH30HV et PDUMNH32HV) : Lindicateur de charge
peut étre configuré en utilisant le commutateur de sélection

de lindicateur pour afficher la charge totale connectée a la
PDU (les 16 sorties - les deux voyants a DEL allumés), ou la
charge transportée par le banc supérieur (voyant a DEL du
banc 1 allumé) ou le banc inférieur (voyant a DEL du banc 2
allumé) de 8 prises de sortie. En appuyant et en maintenant

le commutateur de sélection du mode A pendant 4 secondes,
I'adresse IP de l'appareil saffichera sur l'indicateur B.
Remarque : Si aucune adresse IP n'est attribuée (par défaut),

« No address » (aucune adresse) saffichera, une lettre a la fois.
Si une adresse IP est attribuée, elle s'affichera un chiffre a la
fois, avec des tirets (-) représentant les points (.) dans l'adresse.

Meter Select

@ sonkt
@ sen2

LOAD (/ MPS)

N Disjoncteurs de sortie : Deux disjoncteurs (un par
banc de sortie) protegent I'équipement connecté contre
les surcharges dangereuses du systéme. Si la charge
_J  totale sur I'un des bancs de sortie de la PDU excéde 20
Disjoncteur a section nominale,  amperes, le disjoncteur lui étant associé se déclenchera,
bipolaire, magnétique . . . .
(PDUMNH30HV) coupant l'alimentation vers l'ensemble du banc de sortie.
\ Réduire la charge sur le banc de sortie en débranchant de

‘ I'équipement, puis mettre le disjoncteur sous tension (ON)
\ / pour rétablir I'alimentation.

o o

J

Disjoncteur bipolaire thermique

(PDUMNH32HV)

4 "\ Supports de montage 1U plus longs : Utiliser ces
supports pour monter la PDU 1U sur le plan horizontal dans
un bati standard ou un boitier pour batis. La profondeur
de montage peut étre réglée en fixant les supports aux

. / différentes positions sur la PDU.

4 "\ Supports de montage OU plus courts : Utiliser ces
supports pour monter la PDU dans un bati OU, dans une
configuration murale ou sous le comptoir pour des modéles
de PDU 1U.

- J

( ) Supports de montage 2U : Utiliser ces supports pour
monter la PDU 2U sur le plan horizontal dans un bati
standard ou un boftier pour batis ou dans une configuration
sous le comptoir.

. Y, P
Etagéres de rétention du cordon (en option) : Lors de
linstallation de la PDU, ces étageres offrent des points
de fixation solides pour les cordons d'alimentation de

I'¢quipement connecté. Utiliser les attaches de cable
incluses pour fixer les cordons a |'étagere.
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3. Installation

3.1 Montage de la PDU

La PDU peut accueillir cing principales configurations de montage : 2U en bati, 1U en
bati, OU en bati, murale et sous le comptoir.

Remarque : Quelle que soit la configuration, [utilisateur doit déterminer laptitude du matériel
et des procédures avant de procéder au montage. La PDU et le matériel inclus sont congus
pour les bétis et les boitiers pour batis communs et peuvent ne pas étre appropriés pour
toutes les applications. Les configurations de montage exactes peuvent varier.

@ Montage 2U en bati : Fixer
les supports de montage inclus —— ===
aux cotés de la PDU avec les vis ° _—

incluses. Apres avoir installé les
supports, placer la PDU dans
le bati, puis installer quatre vis

fournies par l'utilisateur a travers PDUMNH30HV et PDUMNH32HV
E Montage 1U en bati : Utiliser
trois vis pour fixer chacun des deux

les supports de l'appareil et dans
3 )
I INH32HV !
supports de fixation plus longs a la ‘ "
PDU comme illustré. Vous pouvez .} E g =

les rails du bati comme illustré.

ey ™

_— —

monter la PDU dans une position @ PDUMNH20HV
encastrée en fixant les supports
de montage de facon a ce qu'ils
dépassent le panneau avant de
la PDU. (Si I'étagere de rétention
du cordon est utilisée, fixer les
supports de montage dans une
position encastrée.) Monter la PDU
au bati en insérant les quatre vis
fournies par l'utilisateur a travers
les supports de montage, puis
dans les rails de montage du bati.

0o _ooo0(g

S
-
o

EXE®) PDUMNH20HV

00000
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3. Installation

3.1-3 Montage OU en bati : Utiliser
trois vis pour fixer chacun des deux
supports de fixation plus courts a la
PDU comme illustré. Monter la PDU
verticalement en insérant au moins
deux vis fournies par lutilisateur a
travers les supports de montage et
dans les points de montage ou le
boitier pour bati.

Il peut s'avérer nécessaire d'enlever
les vis retenant les supports -
de montage a la PDU, changer e
l'orientation des supports comme

illustré et de remettre les supports
en place. Utiliser uniquement les =
vis fournies par le fabricant ou leur ! Fl
équivalent exact (no 8-32, 3/16 po a joumm
téte plate). Fixer la PDU verticalement S
en insérant au moins deux vis
fournies par l'utilisateur a travers les k PDUMNH20HV
supports de montage de la PDU et | IES
dans les points de montage du bati

ou du boitier pour batis.

=,
<

m Montage mural : Utiliser trois
vis pour fixer chacun des deux
supports de fixation plus courts a
la PDU comme illustré. Monter la
PDU au mur en insérant au moins
deux vis fournies par l'utilisateur a
travers les supports de montage
et dans les points de montage
solides.

Il peut s'avérer nécessaire d'enlever
les vis retenant les supports

de montage a la PDU, changer
l'orientation des supports comme
illustré et de remettre les supports
en place. Utiliser uniqguement les
vis fournies par le fabricant ou
leur équivalent exact (no 8-32,
3/16 po a téte plate). Fixer la PDU
a une surface stable en insérant
au moins deux vis fournies par
|'utilisateur a travers les supports
de montage de la PDU et dans les
points de montage solides sur la
surface de montage.
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3. Installation

E Montage sous le comptoir :
Utiliser trois vis pour fixer chacun
des deux supports de fixation plus
courts a la PDU comme illustré.
Monter la PDU sous le comptoir
en insérant au moins deux vis
fournies par l'utilisateur a travers
les supports de montage et dans
les points de montage solides.

Il peut s'avérer nécessaire
d'enlever les vis retenant les
supports de montage a la PDU,
changer l'orientation des supports
tel qu'illustré et de remettre

les supports en place. Utiliser
uniquement les vis fournies par le
fabricant ou leur équivalent exact
(no 8-32, 3/16 po a téte plate).
Fixer la PDU a une surface stable
en insérant au moins deux vis
fournies par l'utilisateur a travers
les supports de montage de la PDU
et dans les points de montage
solides sur la surface de montage.

3.1-6 Montage a profondeur réduite :
Utiliser trois vis pour fixer chacun
des deux supports de fixation plus
courts a la PDU comme illustré.
Monter la PDU a une surface
stable avec les sorties tournées
vers le haut en insérant au moins
deux vis fournies par l'utilisateur a
travers les supports de montage
et dans les points de montage
solides.

29
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3. Installation

EX®] Fixation pour l'étagere de
rétention du cordon (en option) :
Utiliser les vis incluses pour fixer
|'étagere/les étageres de rétention
du cordon a la partie inférieure du
panneau avant du modéle 1U ou a
la partie supérieure et inférieure du
panneau avant de la PDU (modéles
2U) comme illustré.

m Rétention du cordon (en
option) : Si les étageres de
rétention du cordon ont été fixées
en place, les utiliser pour retenir
les cordons d'alimentation de
I'équipement. Fixer chaque cordon
a |'étagére en bouclant le cordon
et en le maintenant en place
avec une des attaches de cable
incluses. S'assurer que chaque
cordon peut étre débranché de la
PDU sans avoir a retirer I'attache
de cable.

3.2 Raccordement de la PDU

@ Brancher la PDU dans une sortie
CA compatible : 208/230 V
pour PDUMNH20HYV, 208/240 V
pour PDUMNH30HYV, 230 V pour
PDUMNH32HV.

16-11-159-933684.indb 30
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3. Installation

@ Connexion de l'adaptateur NEMA
(optionnel - PDUMNH20HV
seulement) : La PDUMNH20HYV inclut
un adaptateur de fiche qui ajoute une
fiche NEMA L6-20P au cordon
dalimentation d'entrée. Utiliser cet
adaptateur uniquement si vous
connectez la PDUMNH20HV a une
prise NEMA L6-20R. Insérer le
connecteur IEC 60320 C19 B de
|'adaptateur dans le connecteur IEC
60320 C20 A du cordon
dalimentation d'entrée. Maintenir la
connexion en place au moyen d'un
support de rétention B en utilisant les
boulons inclus pour fixer les deux
moitiés du support autour de la
connexion comme illustré.

Mise en garde : Pour éviter les risques
de décharge électrique, sassurer

que le conducteur neutre (L2) a été
identifié avant de raccorder la PDU.

E Connexion du cordon d'alimentation
d'entrée (PDUMNH20HV
seulement) : Insérer le connecteur
IEC 60320 C19 I du cordon
dalimentation d'entrée dans l'entrée
IEC 60320 C20 El de la PDU.
Brancher l'autre extrémité du cordon
dalimentation d'entrée I & une
source d'alimentation CA compatible,
comme un onduleur, une PDU ou une
prise électrique. La PDU devrait
recevoir une protection contre les
surcharges. PDUMNH20HV devrait
recevoir un dispositif de protection
contre les surcharges d'une section
nominale de 20 A maximum.

2] PDUMNH20HV

Remarque : La source dalimentation
CA ne doit pas partager un circuit avec
une charge électrique élevée (comme
un climatiseur ou un réfrigérateur).

EE¥] Raccorder I'équipement a la PDU :
Ne pas excéder la charge nominale
maximum pour la PDU. Le courant
électrique total utilisé par la PDU sera
affiché en ampéres sur l'amperemétre
numeérique. Se rapporter a : Indicateur
de charge (amperemetre) numérique
dans la section Caractéristiques pour
de plus amples informations.

EE¥] PDUMNH30HV
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3. Installation

3.3 Fonctionnement en réseau de la PDU

Pour des instructions sur la configuration en réseau, veuillez vous référer au manuel de
l'utilisateur de la WEBCARDLX (n° de piece 93358E) inclus avec ce produit.

4. Soutien technique

Web : www.tripplite.com/support Adresse électronique : techsupport@tripplite.com
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GARANTIE LIMITEE

Le vendeur garantit ce produit, s'il est utilisé conformément a toutes les instructions applicables, est exempt de
tous défauts de matériaux et de fabrication pour une période de 2 ans a partir de la date d'achat initiale. Si le
produit s'avere défectueux en raison d'un vice de matiére ou de fabrication au cours de cette période, le vendeur
s'engage a réparer ou remplacer le produit, a sa seule discrétion. Le service sous cette garantie ne peut étre
obtenue qu'en livrant ou en expédiant le produit (avec tous les frais d'expédition ou de livraison prépayés) a :
Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 Etats-Unis. Le vendeur paiera les frais d'expédition de retour.
Visiter www.tripplite.com/support avant d'envoyer de I'équipement pour réparation.

CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE PAS A L'USURE NORMALE OU AUX DOMMAGES RESULTANT D'UNE MAUVAISE
UTILISATION, D'UN ABUS OU D'UNE NEGLIGENCE. LE VENDEUR NE DONNE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE AUTRE
QUE LA GARANTIE EXPRESSEMENT DECRITE DANS LE PRESENT DOCUMENT. SAUF DANS LA MESURE INTERDITE
PAR LA LOI APPLICABLE, TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS TOUTES LES GARANTIES DE QUALITE MARCHANDE
OU D'ADAPTATION, SONT LIMITEES A LA PERIODE DE GARANTIE CI-DESSUS ET CETTE GARANTIE EXCLUT
EXPRESSEMENT TOUS DOMMAGES DIRECTS ET INDIRECTS. (Certains Etats ne permettent pas de limitations sur la
durée d'une garantie implicite, et certains états ne permettent pas l'exclusion ou la limitation des dommages fortuits
ou consécutifs, de sorte que les limitations ou exclusions susmentionnées peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette
garantie vous donne des droits légaux spécifiques, et vous pouvez avoir d'autres droits qui varient selon le territoire).

AVERTISSEMENT : Lutilisateur individuel doit prendre soin de déterminer avant l'utilisation si cet appareil est
approprié, adéquat et slr pour l'usage prévu. Puisque les utilisations individuelles sont sujettes a des variations
importantes, le fabricant ne fait aucune déclaration ou garantie quant a l'aptitude ou l'adaptation de ces dispositifs
pour une application spécifique.

Numéros d'identification a la conformité réglementaire

A des fins de certification de conformité réglementaire et d'identification, votre produit Tripp Lite, un numéro

de série unique lui a été attribué. Le numéro de série ainsi que toutes les marques d'homologation et les
renseignements requis se trouvent sur la plaque signalétique du produit. Lorsque vous demandez des
renseignements concernant la conformité de ce produit, reportez-vous toujours au numéro de série. Le numéro de
série ne doit pas étre confondu avec le nom de la marque ou le numéro de modeéle du produit.

Renseignements sur la conformité a la directive DEEE pour les clients de Tripp Lite et

les recycleurs (Union européenne)

En vertu de la directive et des reglements d'application relatifs aux déchets d'équipements

électriques et électroniques (DEEE), lorsque des clients achétent de I'équipement électrique et
. électronique neuf de Tripp Lite, ils ont droit :

« D'envoyer I'équipement usagé au recyclage pourvu qu'il remplace un équipement équivalent

(cela varie selon les pays)
* De retourner le nouvel équipement afin qu'il soit recyclé a la fin de sa vie utile.

Tripp Lite respecte une politique d'amélioration continue. Les spécifications du produit sont modifiables sans
préavis.

TRIPPLITE ©

Excellence

1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA ¢ www.tripplite.com/support
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1. BaxkHble YKa3aHUsA No TeXHUKe 6e3onacHocTH

COXPAHWUTE HACTOALLIUE YKA3AHNA

B HacTosLLeM pyKOBOACTBE COAiepIKaTCA yKa3aHua U NpeaynpexaeHus, Kotopbie
Heo6xoAuMo cobnioaaTh B NpoLiecce YCTaHOBKM, SKCMTyaTaLyu U XpaHeHNs AaHHOTO U3fenus.
WrHopupoBaHue 3TUX yKa3aHuii MOXKeT NPUBECTY K NOTepe rapaHTuu.

- bnok pacnpenenexns nutanms (PDU) ocHalLeH HeckonbKumu yao6HbIMU po3eTkamu, Ho HE obecneunBaet 3awuty
MOAKNI0UEHHOr0 060pyA0BaHNA OT BbIOPOCOB HAMPAXKEHUA 11 LIYMOB B JINHUM.

- PDU NpeHa3HauYeH TOJIbKO A1 NCNOJIb30BaHUA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX C PErYNUPYEMbBIM MUKPOKNMATOM BAaNN
OT MCTOYHNKOB MOBbILLIEHHOI BNAXKHOCTH, JKC(TPEMalbHbIX TEMNEPATyp, SNEKTPONPOBOLAHDIX 3arpa3H|/|Tene|7|, nbinn n
NPAMOro COJIHEYHOrO (BETa.

« B uenax obecneyenna ontumanbHoii Npou3BOANTENbHOCTY NOAAEPKMBAIATE B NOMeLLeHIM Temnepatypy ot 32°F o
104°F (o1 0°C po 40°C)

+He nogkntovaiite PDU Kk He3a3emneHHON po3eTKe, a TakiKe K YANMHUTENAM UK NePeXoAHIKaM, He UMeloLLUM
3a3emneHus.

+ Po3etka cetn nepeMeHHOro Toka, nuTatoLlan PDU, momxHa HaxoauTbcA BOMN3N Hero 1 B (BOﬁOﬂHOM fgocryne.

+ MowHoctb, noTpebnaeman Kaxaoi eanHuLeii 06opyaosanus, nogkatouenHoro k PDU, He JomkHa npeBbiwwaTh
MaKCManbHO JOMYCTUMYIO Harpy3KY Ha OTAENbHYI0 PO3eTKy.

« (ymmapHaA MoLyHOCTb, noTpebnaeman 060pyaoBaHIeM, NOAKIOYEHHbIM K 610Ky pacnpeaeneqna nutatua (PDU), He
JLOJKHA NPeBbILIATb ero MaKCMMaNbHO A0MYCTUMYIO Harpy3Ky.

+ bnokn pacnpeseneHna nuTaHnA (PDU), He oCHalLeHHble BLIXOAHBIMM aBTOMATUUECKUMU BbIKNKOUATENAMM, AOSKHbI
obecneunBaTbea 3aLuToN OT neperpy3ok no Toky B COOTBETCTBUI C MECTHBIMU n/vnn 06LIeHALMOHANBHBIMM
INEKTPOTEXHNYECKUMIN HOPMaMI U NpaBUiaMu.

+ He BbicepnuBaiite otBepcTuii B kopnyce PDU n He nbiTaiiTecb BCKPbITb Kakylo-N1bo ero yactb. BHyTpy Hero Het
JeTaneii, 00CTy1BaeMblX NONb30BaTeNEM.

« He BHocuTe U3MeHeHwii B KOHCTpyKuiio PDU, BK/touas BXOfHble pa3beMbl 1 Kabenu nuTanus.
+He ncnonb3yiite PDU B cnyyae nopexaeHna noboit u3 ero yacteit.

+ Heyctanasnuaiite PDU Ha He3akpenneHHoil Ui HeyCToiiunBoil NOBEPXHOCTH.

« Hu B Koem ciyyae He NpoM3BOAMUTE MOHTAX INEKTPOOOOPYAOBAHUA BO BPEMA rpo3bl.

+ He PEKOMEHAYETCA NCNONb30BaHNE AAHHOTO 060pyn03ava B CcnCTEMax )KVI3H€06€CI'IE‘{€HVIH, [[1€ €ro BbIXo4 13 CTpoA
NPeANnoN0XNTENbHO MOXKET NPUBECTU K nepe6onM B pa60Te 060pyﬂ0BaHI/Iﬂ XM3HeobecneueHna Ui B 3HaUNTENbHON
Mepe CHU3UTDb ero 6e30MacHoCTb unm 3¢¢EKTI/IBHO(TI>. He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITE AaHHOE oﬁopyp,osaume B NpucyTcTBumn
BOCM/IAMEHAIOLLECA aHeCTeTNYeCKoi CMech ¢ BO3JyXOM, KICNOPOZLOM WNK 3aKNCbI0 a30Ta.
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2. Q)’HKI.WIOHaJ'IbeIe BO3MOMXHOCTU

BxopHoii wHyp nutaHna nepemerHoro Toka IEC 309P (ana mop,.

4 N
PDUMNH32HV): wHyp npukpenneH k PDU Hepa3bemHbIM Cnoco6om 1 0cHaLLeH
pazbemom Tina 2P + E [EC 309P.
J

BxopHoli wHyp nuTaHna nepemeHHoro Toka L6-30P (ana mop,.
PDUMNH30HV): wHyp npukpenneH k PDU Hepa3bemHbIM Cnoco6om 1 0cHaLLeH
pa3bemom Tna NEMA L6-30P.

(

BxopHoli WHyp nuTaHNA nepemeHHoro Toka (ana moa. PDUMNH20HV):
0TCOeMUHACMBINi LUHYD OCHalileH pazbemom IEC-320-C19 () u pazbemom IEC-
320-C20 ().

BxoaHoii pa3bem nutanua IEC-320-C20 (ana moa. PDUMNH20HV): BxoaHoit
pa3bem nutanua Tuna IEC nogkniouaetca K noctaBnaeMomy B KOMNNEKTe WHYpY
MUTaHUA AN K NprobpeTaeMomy OTAENbHO LUHYPY NUTaHNA, COBMECTUMOMY € HUM.

BxopHoii ananTep nuTaHuA nepemeHHoro Toka (ana mog. PDUMNH20HV):
3T0T afjanTep npeobpasyeT BXOAHOI LUHYp NUTaHUA NepeMEHHOT0 TOKa B pasbem
NEMA L6-20P. loctaBnaemblii B KOMMAEKTe 3aXuM ANA GuKcaLmm (Ha pucyHke He
MoKa3aH) obecneunBaeT GUKCaLMio CoenHeHNA.

BbixoaHble po3etku IEC-320-C13: B LTaTHOM pexume paboTbl 3T po3eTKM
pacnpefenatoT MOLLHOCTb NepeMeHHOro Toka HanpsaxeHuem 208/230 B mexay
MOAKNKYEHHBIMY K HUM 3N1eMeHTaMun 060py0BaHIA.

- J
BbixoaHbie posetku IEC-320-C19 (ana mop. PDUMNH30HV u PDUMNH32HV):

4 2\ Burathom pexvme paboTbl 3TH Po3eTKM pPacnpefensoT MOLLHOCTb NepeMeHHOro

] TOKa Hanpaxexuem 208/230 B mexzy NoAKNKYEHHBIMU K HUM dneMeHTaMu
= 060pyaoBaHUA.
- J
[ —

Lindposoit usmeputenn Harpysku (amnepmertp) (ana mog. PDUMNH20HV):
LUOPOBOIA U3MEPUTEN HATPy3KY 0TOOPaXAET 3HaueHMe Harpy3Kin B amnepax.

k LOAD (AMPS) )

4 Kapra WEBCARDLX: 06ecneunBaet BO3MOXHOCTb IKCMTyaTaLun saHHoro PDU
m & = Ol Bravecrse YNpaBNAEMOro CeTeBOro YCTPOiiCTBa, AOCTYMHOTO Yepe3 nnathopmy
o ‘QE m* CeTeBOr0 ynpasneHua Ha ocHoe SNMP, Be6-6pay3ep, npotokon SSH wnn Telnet.

J

&

\
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2. QYHKI.WIOHaIIbeIe BO3MOXXHOCTU

Meter Select

@ okt
@ soniz

()

T 1

MarnuTHbIi 2-NONIOCHBI aBTOMATHYECKHIl

cornacHo uenu
nutauus (ana moa. PDUMNH30HV)

(|

il 2-NONKOCHBIR Kuit

BbIKnloyatenb (ana mog. PDUMNH32HV)

16-11-159-933684.indb 37

(Ansa mop. PDUMNH30HV n PDUMNH32HV): undposoii u3meputens Harpy3ku
MOXET 6bITb HACTPOEH C NOMOLLbH NepeKAouaTens Bbi6opa U3MepUTENbHbIX
npu60POB Ha 0ToOPaXKeHYe MONHOIA Harpy3KIA, CO3aBAEMOI BCemMY NOAKAOYEHHbIMY
k PDU notpebutenamu (8ce 16 pozetok — ropat oba CI1[1a), 6o Harpy3ku,
npuxoaALLelica Ha BepxHtoto rpynny (roput CUA "Bank 1" ("Ipynna 1")) uam HuxkHioko
rpynny (roput (U "Bank 2" ("Tpynna 2")) u3 8 BbIX0AHbIX po3eTok. Mpn HaxaTin
KHOMKM BbIOOpa pexima ¢ yaepaHuem B TeueHue 4 ceKyHf Ha Ancnnee n3meputens
B oto6pasutca IP-appec saHHoro yctpoiicTga. Mpumeyanue. Mpu otcyTcTBum
npucBoenHoro IP-aapeca (HacTpoiika no ymonyaHuio) otobpaxaetca coobiieme ‘no
address” (“appec oTcyTCTBYeT”), BOCMPOWU3BOAMMOE N0 0fHOI BykBe. ITpu Hanuuum
npucaoeHHoro IP-aspeca nocnesHuil BOCpou3BOAMTCA No T uudpe, a BMECTo Touek
unu papenuTeneii (.) B agpece otobpaxatorca Tupe ().

BbixoaHble aBTOMaTUYECKUE BbIKNIOYATENN: 4Ba aBTOMATUYECKHUX
BbIKI0YaTend (Mo OAHOMY Ha Kax}Aylo rpynny po3eToK) obecneunsaiot 3awuTy
MOAKI0YEHHOro 000pyA0BaHIA OT OMACHBIX Neperpy30K cuctembl. Ecim nonHas
Harpy3Ka Ha Kakyto-nu6o 13 rpynn po3etok PDU npeBbiwaet 20 A, 3T0 Bbi3blBaeT
pabaTbiBaH1e (BA3AHHOTO C Hell aBTOMATUYECKOro BblKNiouaTend u obectounBaHue
BCeiA rpynnbl po3eTok. B 3T0M Cyyae cneslyeT yMeHbLUMTb HArpy3ky Ha rpynny
PO3€eTOK MyTeM 0TCOANHEHIA HEKOTOPbIX INeMeHTOB 060pya0BaHMs; noce

3T0r0 NepeBezNTe aBTOMATUYeCKUi BbIKNtoyaTenb B nonoxeHue ON (BKJT) ana
BOCCTAHOBNEHWA 3N1eKTPONUTAHNA.

YanuHeHHble MOHTaXKHbIe KpoHWTelHbI pasmepom 1U: ncnonb3yiite 31n
KPOHLUTe/HbI AN1A ropu30HTanbHOro MoHTaxa PDU pa3mepom 1U B cranzapTHyto
CTOIKY unn WwKad. MoHTaXHaA raybuHa MoXeT perynnpoBaTbea nyTem Kpennenusa
KPOHLUTe/HOB K Apyrum Toukam PDU.

YKopoueHHble MOHTaXKHble KPOHLITEHbI AN BepTUKANbHOI0 MOHTaMa:
nCnonb3y#iTe 3T KPOHLUTEIAHbI ANA BepTKanbHOro MoHTaxa PDU B cToiiky (0U), a
TaKke Ha CTeHy uau nog npunaok (ana mogeneii PDU bicotoit 1U).

MoHTaxHble KpoHLTeliHbl pa3mepom TU: 1cnonb3yiite 3TU KPOHLUTEIHbI ANA
ropu30HTanbHOro MoHTaxxa PDU pa3amepom 2U B cTaHZapTHYtO CTOIKY MK LWKad
160 noa NpunaBKom.

KpoHwTeitHbl ANnA ¢puKcauum WHypoB (Heob6A3aTeNbHO): Npy yCTaHOBKe
Ha PDU 311 KpoHLLTeiiHbI 06€CneunBaloT HafeXHYI0 PUKCALMIO LUHYPOB
MOAKI0YeHHOro 000pyA0BaHIA. [InA KpenneHna LUHYPOB K KOHLLTeIiHy cnenyeT
NCNoNb30BaTb KabenbHble CTAXKN, BXOAALLME B KOMMNEKT.
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3.1 MoHTax PDU

PDU nopzaepuBaeT nATb OCHOBHbIX TUMOB YCTAHOBOUHOI KOHGUIYpaLLMU: MOHTaX B CTOIKY BbICOTO 2U, MOHTaX B
CTOIAKY BbICOTOIA 1U, BepTUKanbHbIil MOHTaX B CTOIAKY (BblcoTa OU), HaCTEHHDII MOHTaX 1 MOHTaX NOZ NPUNaBKOM.

Mpumeyatue. He3aBucmo ot KOHGUrypawu, nonb3oBaTeNb AOMKEH YCTAHOBUTL NPUTOAHOCTb OCHACTKM U
npeanonaraemblx npoweayp A0 Hauana MoHTaxa. bnok pacnpesenenus nutanua (PDU) 1 BxoaALas B ero KomnnekT
0CHACTKa NpeJiHa3HayeHbl AnA 06bIYHbIX TUMOB LUKAGOB 1 MOTYT He NOAXOAUTD ANA BCEX LieNneil NPUMEHEHN.
YcTaHoBOUHbIE KOHGUrypaLi MOTYT pasnuyaTbCa B AeTanax.

m MonTax B cToliKy BbicoToi 2U: npukpenure
BXOAALLVE B KOMMEKT KPOHLUTeNHbI N0 60kam
PDU npu nomoLwy BUHTOB, TaKkXe NOCTaBAAEMbIX
B komnnekTe. [locne yCTaHOBKY KPOHLUTEHOB
pa3mectute PDU B wkady 1 BBepHUTE YeTbipe
BUHTA (B KOMMNEKT NOCTABKM He BXOAAT) uepe3
KpOHLLTeiiHbI 6110Ka B HanpaBnsioLLme WKada,
KaK N0Ka3aHo Ha pUCYHKe.

m MonTax B cToliKy BbicoToin 1U: ¢
MOMOLLbI0 TPeX BUHTOB NpuKpenuTte 06a
YONMHEHHDIX MOHTaXHbIX KPOHLLTEIIHA K
kopnycy PDU, kak noka3saHo Ha pucytke. PDU
MOeT MOHTUPOBATbCA 3aMOANLO NyTeMm
MpUKPeneHna MOHTaXHbIX KPOHLITEAHOB
TaKum 06pa3om, uTobbl OHM BbIXOAWIN 32
nepefHioto navenb PDU. (Ecin nnanmpyetca
1CNONb30BaHMe KPOHLLTEHA Ana duKkcaumun
LUIHYPOB, TO MOHTaXHbIe KPOHLLTEIAHbI CliesyeT
kpenuTb 3anognuuo). Bmoxtupyiite PDU B
LKA, BCTaBIB 4 BUHTA (B KOMNIEKT NOCTaBKM
He BXOJIAT) Yepe3 MOHTaXHbIe KPOHLUTEIiHbI B
MOHTaXHble HanpasnAtLLMe WKada.

©o oHooog

P
-
—_—-—

[
IEEEY roumnH20HY

00000
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m BepTuKanbHblit MOHTaX B CTOIKY
(BbicoTa 0U): C NOMOLLbI0 TPEX BUHTOB
npuUKpenuTe 06a yKOPOUEHHbIX MOHTAXHDIX
KpoHLLTeiiHa K kopnycy PDU, kak nokasaHo
Ha pucyHke. Mpukpenute PDU BepTuKanbHo
nyTeM BBEPTbIBAHIA BYX UK Gonee BUHTOB
(B KOMNNEKT MOCTABKY He BXOAAT) uepe3
MOHTaXHble KPOHLLTEIAHbI B OTBEPCTHSA,
COOTBETCTBYHLLIME TOUKAM MOHTAXHOTO
KpenneHus B cToiike uin wkady.

[InA 37070 MOXeET NOTPe60oBaTLCA BbIBEPHYTH
BIHTBI, 0becneunBaloLLme KpenneHue
MOHTaXHbIX KPOHLLTeliHOB K PDU, n3meHnTb
MON0XeHNe KPOHLLTEiHOB, Kak NOKa3aHo

Ha PUCYHKe, ¥ MPUKPENUTb KPOHLUTIHbI Ha
npexHee mecto. Mcnonb3yiite ToNbKO BUHTBI,
nocTaBnAemble NPOU3BOAUTENEM, NN UX
noNHbIN aHanor (#8-32, 3/16” ¢ notaiiHol
ronoBkoit). Mpukpenute PDU BepTuKansHo
nyTem BBEPTbIBAHUA BYX K Gonee BUHTOB
(He BXOAALLMX B KOMMNEKT NMOCTaBKM) Yepe3
MOHTaXHble KpoHLUTeiiHbl PDU B MOHTaXHble
OTBEPCTIA CTOIKM MK WKada.

m HacTeHHbIN MOHTaMK: C NOMOLLbI0 TPEX BUHTOB
NpuKpenuTe 06a yKOPOUEHHbIX KPOHLLTEIHA
k kopnycy PDU, kak noka3aHo Ha pucyHke.
Mpukpenute PDU K cTeHe nyTem BBepTbIBaHMA
ABYX unu 6onee BUHTOB (B KOMNNEKT NOCTaBKM
He BXOZAT) Yepe3 MOHTaXHbIe KPOHLUTEIHbI B
TOYKaX MOHTAXKHOTO KpenneHus.

[InA 37070 MOXeET NOTPe60oBaTLCA BbIBEPHYTH
BIHTBI, 0becneunBaloLL e KpenneHune
MOHTaXHbIX KPOHLLTeliHOB K PDU, n3mennTb
MON0XeHNe KPOHLLTEiHOB, kak NOKa3aHo

Ha PUCYHKe, ¥ MPUKPENUTb KPOHLUTEIHbI Ha
npexHee mecto. Mcnonb3yiite ToNbKO BUHTBI,
nocTaBnAeMble NPOU3BOAUTENEM, NN UX
noNHbIN aHanor (#8-32, 3/16” ¢ notaiiHoli
ronoBkoit). Mpukpenute PDU K ycToitunsoii
MOHTaXHOI MOBEPXHOCTU MyTeM BBEPTbIBAHUA
LBYX 1n 6onee BUHTOB (He BXOAALLMX B
KOMNAEKT NOCTaBKY) Yepe3 MOHTaXHble
KpoHLuTeiiHbl PDU B 0TBepCTUA, pacnonoxeHHble @ PDUMNH20HV
B TOUKaX HaZAEKHOTO KpeNnMeHuA Ha MOHTaXHOI s
MOBEPXHOCTH.
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m MoHTax noA npunaBKoOM: C NOMOLLbIO
TPpex BUHTOB NpuKpenuTe 06a yKopoueHHbIX
(mna mopeneit BbicoToli 1U) MOHTaXHbIX
KPOHLUTEliHa A MOHTXHbIX KPOHLLTeliHa
pa3mepom 2U k kopnycy PDU, kak nokasao EREN PDUMNH20HV
Ha pucyHke. 3akpenute PDU nog npunaskom
nyTem BBEPTbIBaHUA ABYX U bonee BUHTOB
(B KOMNNEKT NOCTABKY He BXOAAT) uepe3
MOHTaXHble KPOHLLUTEIiHbI B 0TBEPCTUA,
PacnonoxeHHble B TOUKaxX HaAeXXHOrO
KpenneHua.

[InA 37070 MOXET NOTPe6OBaTLCA BbIBEPHYTH
BUHTBI, 0becneunBaioLLye KpenneHue
MOHTaXHbIX KPOHLLTeIHOB K PDU, n3meHnTb
NONOMeHNe KPOHLUTEIHOB, KaK NOKa3aHo

Ha PUCYHKe, M NPUKPENUTD KPOHLUTEIHbI Ha
npexHee mecto. Mcnonb3yiite ToNbKO BUHTBI,
nocTaBnAeMble NPOU3BOAUTENEM, NN UX
nonHbIli aHanor (#8-32, 3/16” ¢ notaliHoil
ronoBkoit). Mpukpenute PDU K ycToitunsoii
MOHTaXHOI NOBEPXHOCTI MyTeM BBEPTbIBAHIA
ZBYX 1nu 6onee BUHTOB (He BXOAALLNX B
KOMNAEKT NOCTaBKY) Yepe3 MOHTaXHble
KpoHLuTeiiHbl PDU B 0TBepCTUA, pacnonoxeHHble
B TOYKAX HaZeXKHOTO KPENMEeHMA Ha MOHTaXHOI
MOBEPXHOCTH.

k PDUMNH30HV n PDUMNH32HV

m MoHTax ¢ ymeHbLLeHHOI rny6uHoii:
CMOMOLLbIO TPeX BUHTOB NPUKpenuTe 06a
YKOPOUEHHBIX MOHTaXHbIX KPOHLLTE/HA K
kopnycy PDU, Kak noka3aHo Ha pUcyHke.
Mpukpenute PDU K ycToiiuMBoIi NOBEpXHOCTH EAECN PDUMNH20HV
po3eTKami BBEPX NyTem BBEPTbIBAHIA ABYX UK
6onee BUHTOB (B KOMMNEKT NOCTaBKM He BXOAAT)
yepe3 MOHTaXHble KPOHLUTEIAHbI B 0TBEPCTHA,
PacronoXeHHble B TOUKaX HaAEKHOro
Kpennexus.
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Kpennenue KpoHwTeitHa Ana ¢pukcayum
LWIHYPOB (Heo6A3aTeNbHO): C NOMOLLbI
BIIHTOB, BXOAALLMX B KOMIEKT, NpUKpeniute
KPOHLUTEIH(-bl) ANA GUKCALMM LUHYPOB K
HIDKHEI! KpoMKe nepefiHeil nanenu (ana
mogeneii Bbicotoii TU) unw K BepxHeii v HixHei
KpoMKam nepezHeil naxeny (414 mopeneit
BbIcoTON 2U), KaK MoKa3aHo Ha pUCyHKe.

m Oukcauus WHypoB (Heo6A3aTeNbHo):
B C/lyyae NPUKpenneHna KPOHLUTeIiHOB AN
dUKCcaLum WHYPOB X CNeAYeT 1CNoNb30BaTh
ANA GUKCALNN LWIHYPOB NUTAHNA SNEMEHTOB
o06opynoBaHuA. [pukpenuTe Kax ablii
LUHYP K KPOHLLITeiAHY, CoBpaB ero B NeTio 1
3adUKCUPOBAB B OAHON 13 TOUEK KpenseHusa
C MOMOLLIbH KabeNbHOI CTAXKY, BXOAALLEI B
KoMnneKT. Y6eautecb B TOM, UTO KaxAblil LUHYP
MOXeT ObITb oTcoeanHeH ot PDU 6e3 cHaTua
KabenbHOl CTAXKM.

3.2 MNopkniouenne PDU

m Bkntouute PDU B coBmecTMMmyl0 C
HUM PO3€eTKY CeTH nepemeHHOro
TOKa HanpaxeHnem 208/230 B ana
mog. PDUMNH20HV, 208/240 B ana mop.
PDUMNH30HY, 230 B znst moa. PDUMNH32HV.

m Bawa moaenb moxer

0TAINYaTbCA OT
npeacTaB/ieHHbIX.
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3.YcTaHOBKa

m Nopkniouenmne nepexopannka NEMA
(Heo6a3aTeNnbHO, TONbKO ANA MOA.
PDUMNH20HV): mozens PDUMNH20HY
0CHALLAETCA LUTENCENb-NEPEXOAHIKOM,
KOTOPbIil 00€CMeUNBAET LWHYpP NUTAHNSA
JONONHUTENbHBIM pa3bemom Tvna NEMA
L6-20P. 310T nepexoAHMK CneflyeT UCnonb3oBaTh
TONbKO MY NOAKMHOYEHUN YCTPOIICTBA Moz
PDUMNH20HV k po3etke Tuna NEMA L6-20R.
Bcrasbre pasbem IEC 60320 (19 (E¥)
nepexoaHuKa B pasbem [EC 60320 (20 (EX)
BXOZHOTO LUHYpa NUTaHUA. 3adukcupyiite
COE/MHEHNE C MOMOLLbIO 33XNMa ANA GUKCaLm
K3, ckpenuis BXoaALIMMY B KOMIAEGKT GonTamin
JIBE YaCTV 32XKIMa, 0XBaTbIBalLLIME
COe/IMHEHNE, KaK NOKA3aHO Ha PUCYHKe.

BHumaHme! Bo n3bexanue onacHoctu
MOpayKeHMA SNIEKTPUUECKIM TOKOM HEobX0AUMO
pacno3HaTb HeilTpanbHblil npoBoa (L2) nepen
noaknoueHnem PDU.

m MopknioueHue BXOJHOTO LWHYpa NUTaHUA
(Tonbko ana mog. PDUMNH20HV): Bctasbte
pasbem [EC 60320 (19 (IE¥) BxoaHoro WHypa
NUTaHA BO BXOAHOI pasbem [EC 60320 (20 (E1
) PDU. MoakntounTe Apyroil KOHeL, BXOJHOTO
wHypa nutaxua @ K coBmecTumomy uctouHmky
MUTaHUA NepeMeHHOro Toka (Hanpumep, K MBI,
PDU unu anektpuueckoit po3etke). PDU gonmxkeH
ObITb OCHALLIEH 3aLLNTON OT Neperpy3oK No ToKy. PDUMNH20HV
Ycrpoiicteo PDUMNH20HV gonkHo ocHalwatbea
3aLLuToli OT Neperpy3oK no ToKy, a MeHHo
YCTPOCTBOM 3aLLWTbI OT NEPErpy30K 1o Toky
HOMWHanoM He 6onee 20A.

Mpumeyanme. NCTouHNK NuTaHNA nepemeHHoOro

TOKa He JOSIKeH HaXOANTbCA B 06LLEM KOHTYpe ¢
607bLUOI INeKTPUYECKOIA Harpy3KOil (TaKol Kak

KOHAVLIMOHED WAV XONOANNbHUK).

m Mopkniouenne o6opynosanna k PDU:
He npeBblLLaiiTe MaKCMMarNbHO JONYCTUMYIO
Harpy3ky ana ganHoro PDU. CymmapHblit
3NeKTPUYECKMil TOK, noTpednaemblit PDU,
BbICBEUMBALTCA HA MHAUKATOpe LPOBOrO
n3meputena B amnepax. logpobHee cm. B
pasgene 2. OyHKLMOHaNbHble BO3MOXHOCTH:
LMpoBOIi M3MepUTeNb Harpy3Kky (amnepmetp).

PDUMNH30HV
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3.YcTaHoBKa

3.3 Bknitouenue PDU B ceTb

YKazaHua no HacTpoiike CeTu U3noxeHbl B pykoBOACTBe nob3oBatens yctpoiictea WEBCARDLX (PN 93358E),
MOCTAaBNAEMOM B KOMIIEKTE C HUM.

4., TexHnyeckas nogaepxka

Be6-ctpanuua: www.tripplite.com/support 3n. nourta: techsupport@tripplite.com
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5. lapaHTHitHble 0653aTeNb(TBa

TpogaBeL, rapaHTUpyeT 0TCYTCTBUE U3HAYANbHbIX IehEKTOB MaTepuana WM U3roToBNEHIA B TeyeHue 2 1eT C MOMEHTa NepBoii NoKyNky AaHHOTO
U3LENNA NPU YCIOBUM €T0 UCNONb30BAHNA B COOTBETCTBUM CO BCEMM Nf K Hemy YK B cnyyae np A Kakux-nubo aedektos

Martepuana unu U3roToBIeHUA B TeueHue ykasaHHoro nepuoaa MpoaaseL 0cyLUeCTBAAET PEMOHT U 3aMeHy AAHHOTO U3LeNNA UCKNIOYMTENbHO No
BOEMY ycMOTPeHuto. 06CnyMBaHIE N0 HACTOALLEI [apaHTUV NPOU3BOAMTCA TONIbKO MPY YCNIOBUM A0CTABKY NN OTNPABKY BaMu 6pakoBaHHOro n3penva
(c npeBapuTenbHOi ONNaToil BCex Pacxof0B N0 ero TPAHCMOPTUPOBKe wny AocTaske) no aapecy: Tripp Lite, 1111 W. 35th Street, Chicago, IL 60609 USA.
Pacxoabl no 06paTHoI TpaHcnopTUpoBKe Allp Mepen Bo3BpaTom 110600 060pyL0BaHNA ANA NPOBEAEHNA PEMOHTA
03HaKOMbTeCb ¢ MHdopMmaLielt Ha cTpauLe www.tripplite.com/support.

JEVICTBYE HACTOALLIEV TAPAHTI HE PACTIPOCTPAHSETCA HA CJTYYAN ECTECTBEHHOIO U3HOCA WA OBPEXAEHIA B PE3YNIBTATE ABAPUM, HEHAZIEXALLIEFO
JACNONb30BAHMA, HAPYLLEHYA TIPABIAN SKCTUYATALIVW WA XATIATHOCTY. NPOMIABEL HE NIPELOCTABNIAET HUKAKWX ABHO BbIPAXKEHHDIX TAPAHTIN 3A
JCKIKOYEHEM MPAMO U3NIOXEHHOI B HACTOALLEM JOKYMEHTE. 3A UCKMIOYEHEM CTYYAEB, 3ATPELLEHHbIX EACTBYIOLVIM 3AKOHOLATENbCTBOM,

BCE M0/IPA3YMEBAEMbIE FAPAHTVIA, BK/KOYASA BCE TAPAHTIW MPUTOAHOCTY AU71A IPOZLAXIA AN UCTIONB30BAHINA 1O HASHAYEHWIO, OTPAHUYEHBI 11O
MPOLOMKMTENBHOCTY AENCTBIS BbILLEYKA3AHHBIM TAPAHTUIHbIM CPOKOM; KPOME TOTO, 13 HACTOSLLIEV FAPAHTYAN ABHbIM OBPA3OM MCKTHOYAIOTCA BCE
MOBOYHIE, CNTYYAIHBIE 1 KOCBEHHBIE YBLITKY. (B HekoTopbix LuTaTax He A0NYCKAETCA BBe/eHIe OrpaHNeHHiA Ha POBOMKMTENbHOCTb AEICTBIA TEX WM MHbIX
N0/pa3yMeBaeMbiX rapaHTilii, a B HEKOTOPbIX - UCKMIOYEHIe UK OrPaHIyeHite pasmepa MoBOUHbIX Ui KOCBEHHbIX YObITKOB. B 3THX CnyyasX BbILLEU3NOXKEHHbIE
OrPaHYEHVA WK UCKNIoYEHUA MOTYT Ha BaC He pacnpocTpaHATbCA. HacTosLwas fapaHTyia npefjoCcTaBAeT Bam KOHKPETHbIE lopuanYeckie npasa, a Habop Apyrvx
BALLINX NPAB MOXKET ObiTb Pa3N4HbIM B 3aBUCUMOCTI O IOPUCANKLIK).

BHUMAHMWE! [lo Hauana ucnonb30BaH1A aHHOTO YCTPOIACTBA N0Ab30BaTeNb 0MKeH YOeAUTLCA B TOM, UTO OHO ABNAETCA NPUTOAHbIM, COOTBETCTBYHLLAM
1 6e3onacHbIM AnA npeAnonaraemoro NpumeHeHIa. B ceAasu ¢ 6onbLunm pasHoo6pasiieM KOHKPETHbIX MpUMeHeHMii NPOU3BOANTEN He JAeT Kakux-inbo
3aBepeHyil WM rapaHTIil OTHOCUTENHO NPUTOAHOCTI AHHDIX U3LENNiA ANA KAKOro-1160 KOHKPETHOro MPpUMeEHeHMA U UX COOTBETCTBUA KakM-N160
KOHKPETHbIM TpeboBaHMAM.

Nnentnd pa C00TBETCTBUA HOPMATUBHBIM TpeGoBaHMAM

B iensix cepTUUKaLIMM Ha COOTBETCTBYE HOF 1| ne npuobpeTeRHoMy Bamu u3genvio Mapku Tripp Lite npucgoe
YHUKANbHbIV CepuitHbIit Homep. CepuiiHblit HOMep pacnonaraeTca Ha 3aBoACKoi Tabnuuke BMecTe Co BCeMU HeOBXOAMMbIMY OTMETKAMI O pUEMKe 1 Mpoyeit
uHhopmaveit. py 3anpoce MHGOPMALIMM O COOTBETCTBIN AAHHOTO M3AENMA HOPMATUBHBIM TPeGOBAHMAM 06A3aTeNIbHO YKa3biBaiiTe ero cepuiiHblil Homep.

(EpMI?IHbIVI HOMep He CeflyeT NyTaTb C HAMMEHOBAHNEM MapKK U3AennA Ui HOMEPOM ero Moaenu.

Nudopmauus no BbinonHenuio Tpe6osaxuit flupektusbl WEEE Ana nokynareneit  nepepa6oTyukoB npoAyKLMM KOMNaHUM
Tripp Lite (aBnatowmxca pesupeHtamu EBponeiickoro Coto3a)
Cornacko nonoxexnam [lupeKTBbI 06 yTURU3ALWN OTXO0B INEKTPUYECKOrO U INeKTPOHHOT0 060pyaoBaHmA (WEEE) n ncnonHutenbHbix
pacnopaxeHuii no ee NPUMeHeHIo, NPy NOKyNKe NoTpeGUTENAMI HOBOTO 3NEKTPUYECKOr0 M SNEKTPOHHOr0 060pyA0BaHNA

B "POv80ACTE KkomnaHum Tripp Lite oHv nonyyatot npaso Ha:
« [pogaxy craporo 06opy/A0BaHIA IO NPUHLIANY “OANH 32 OFMH” /W Ha KBUBANIEHTHOIA 0CHOBE (B 3aBUCIMOCTY OT KOHKPETHOI CTPaHb)
- 0TnpaBKy HoBOro 060pyA0BaHMA Ha NepepaboTKy NoCe OKOHYATENbHOI BbIPABOTKM ero pecypca

Komnatusa Tripp Lite noctosHHo (0BEpLUEHCTBYET (BOK NPOAYKLMIO. B ¢BA311 € 3TM BO3MOXHO 3MEHEHMe TeXHIYECKIX XapaKTepucTuk ugenua 6e3
NpefBapuTENbHOr0 yBeJOMIIEHUA.
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